

Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности

3 марта 2022 года в школе проведён Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, посвященный «Всемирному дню Гражданской обороны»

Для обучающихся 1 – 7 классов классные руководители провели беседы «Будь осторожен с огнём»

На общешкольном уроке в 8- 11 классах на тему «Техногенные чрезвычайные ситуации (пожары в быту)» учитель ОБЖ Слипец Н.Н. и заместитель начальника Тиличикской ПЧ ФГКУ Отряда ФПС по Камчатскому краю Берёзкин О.В. показали и обсудили видеофильм «Огонь: друг и враг», ещё раз продемонстрировали правила пользования огнетушителем.

Мир, в котором мы живем, полон опасностей. Одной из таких опасностей являются пожары и взрывы. Учитель отметил, что по своему характеру пожары можно условно разделить на локальные (местного значения), крупномасштабные и катастрофические. В ходе дискуссии выяснено, каковы же основные причины возникновения пожара? Разработана Памятка действий во время пожара в урочное и внеурочное время, во время пожара в квартире, доме. Рассмотрены ситуации: «Если пожар отрезал вам пути к отступлению?», «Как правильно тушить источник огня?».

В заключение урока Берёзкин О.В. отметил, что в какой бы ситуации ребята оказались, первым делом нужно успокоиться, вспомнить, как правильно действовать, рассчитать свои силы.



Заместитель директора по воспитательной работе Л.В. Слипец